

# 趣动生活 宝来随行

## ——一汽-大众全新宝来上市发布会



实力派功夫座驾全新宝来,4月17日在一汽-大众华运4S店闪亮登场,如果你依旧对“驾驶者之车”这个名号有印象的话,那你一定知道,这正是当年一汽-大众宝来登场时的经典称谓。2001年至今的十五年里,宝来赢得了超过170万个家庭的喜爱和信赖。焕然一新的全新宝来正式上市,品质家轿,幸福再出发!

活动当天全新宝来超高的人气使得发布会现场人气爆棚,大家都只为一睹全新宝来的全新风采,劲爆的舞蹈,神奇的魔术,靓丽的车模秀都让现场的气氛格外沸腾,在揭开全新宝来神秘面纱的那刻大家都目光全部齐聚面纱下的全新宝来,更令人叹为观止的是在宝来安全性的测试上,八个小伙子的“车震”检测,再一次用实力证明了全新宝来在安全性上的不老神话。4S店更是贴心的为车主朋友们争取到了最优惠的政策,全新宝来采用了全新设计语言,进气格栅尺寸有所增加,中间一条镀铬饰条横穿而过,搭配凌厉腰线,整体活力十足。大灯组内采用与轿跑车型GTI相同的灯带式的LED日间行车灯,让全新宝来在车流中显得更为具有个性。全新宝来的长宽高都有所提升,分别为4562/1793/1468mm,轴距加长至2614mm。

在内饰的设计上,全新宝来内饰采用了全新的设计风格。全新MQB风格的方向盘、高亮黑钢琴漆的装饰提高内饰档次。全新双体式门板设计,赋予更多活泼的元素,让驾驶不再单调。车门拉手、成员脚部均设计了内饰氛围灯,车内环境更加温馨、舒适。

全新宝来采用了德国大众最新EA211系列发动机,提供1.6L和1.4TSI两种动力选择,并匹配5速手动、6速Tiptronic手自一体以及7速DSG双离合变速箱。升级版的“TSI+DSG黄金动力组合”,为全新宝来带



来更强劲、更节能、更平顺的行驶质感,更令驾驶者畅享灵犀相通的驾驶体验。

值得一提的是,在全新宝来采用车身轻量化设计以及优秀的空气动力学设计的前提下,结合发动机启停和制动能量回收系统,全车系的综合油耗大幅下降。其中1.4TSI车型达到了5.3L/百公里的超低油耗,以及0-100Km/h仅为9.6秒的加速时间。

作为宝来品牌的传承者和内外兼修的新一代德系家轿,全新宝来定将以先进的制造工艺、可靠的质量保障、强大的安全性能,再次树立中国高品质家轿新标杆,赢得越来越多消费者的青睐。

趣动生活,宝来随行,实力派加偶像派的功夫座驾您怎能不拥有一台呢?

一汽-大众德州华运4S店  
地址:德州市东风中路(堤岭大桥西首)  
销售热线:0534-2648111

对于如何停车,大部分车主关心的是对车位和停车距离的判断,然后熟知一些停车技巧。停在车位后,前后左右距离合适,没有刮蹭,就算成功了。而对停车后车轮是否回正许多人并不在意,即便下车后看到了,也不会再上车回正方向盘。原因是觉得这样除了看着别扭点没碍。其实,长时间停车后未回正车轮对车辆是存在伤害的,今天我们就聊一聊这个不回正方向盘的行为对车辆的伤害是什么。

停车后方向盘不回正哪里会受到危害

首先,我们要清楚车辆在行驶时打方向拐弯一些原理。简单的说,车辆是通过方向盘实现转弯,在打方向盘的同时轮胎、转向助力和悬挂支

## 要注意细节 了解停车后方向盘不回正的危害

撑都在帮助车辆实现转弯,所以轮胎、转向助力和悬挂支撑这三种是受力对象,当停车后不回正方向盘时对车的危害是它们。

以上提到的轮胎、转向和悬挂是不回正轮胎伤害最大的地方,基本都是老化和变形,短期内没有影响,久而久之就会潜藏的危害就加大,因为都是影响车辆方向最关键的部位,哪一个出现问题都是非常可怕的。

说说如何避免

环境是造成停车歪和方向盘不回正的主要因素,比如路面不平、过

窄的因素。此外,驾驶员的意识也很重要,不是车停正了就完了,要看看车轮是否回正。再一个出现方

向盘未回正现象最多的就是新手司机,停车技术不好,经常要揉好几把,记不住方向盘的圈数导致致停。下面我们就针对这几种情况具体说如何避免。

总结:停车后不回正方向盘的现象经常出现在马虎大意的司机身上,一些新手司机也有,虽然不会直接给车辆带来故障,但久而久之,对车辆的损伤还是很大的。我们也希望通过此篇文章给那些开车不爱注意细节的朋友提个醒,多养成一些用车的好习惯。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

## 全新宝来 全新上市 相伴15年 幸福再出发 购车即享车贷0利率+乐趣大礼包



为首批车主准备的专享礼遇只在即可享有:

乐生活: 即日购买全新宝来专享车贷0利率政策, 为生活减压。  
趣改变: 首批车主订车即享全新宝来“乐趣大礼包”, 内含儿童安全座椅, 升级导航等多重好礼, 详询一汽-大众德州华运4S店。  
全新宝来携焕然一新的卓越配置, 再次启动幸福, 全新流畅优雅外观设计, 让幸福的模样真实可触; 高效动力组合为生活注入奇趣活力; 周密安全配备, 让幸福更稳妥安心, 让生活快乐出发。  
相伴15年, 全新宝来, 幸福再出发。

车之道, 为大众

全新宝来  
ALL NEW BORA



扫码享质惠



Volkswagen

买大众汽车 到德州华运 地址: 德州市德城区东风中路堤岭大桥西首 销售热线: 2648111 服务预约: 2648222 24小时救援: 2648666